
                               Ζαγορά. 12-07-2016 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                  Αριθ.Αποφ 83/2016 

∆ΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ     Αριθ πρωτ.  6569 

                                                                                                                      

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 11
ης

 /2016  συνεδρίασης της Οικονοµικής 

Επιτροπής του ∆ήµου Ζαγοράς - Μουρεσίου 

ΘΕΜΑ: «Περί καθορισμού του τρόπου εκτέλεσης και απ’ ευθείας ανάθεσης του έργου 

*ΣΤΗΡΙΞΗ ΠΡΑΝΩΝ ΣΤΗ Δ.Ε.ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ* (ΤΚ ΑΝΗΛΙΟΥ) προϋπολογισμού οικ. έτους 2016 

[ΚΑ 30-7333.34 5.000,00€] του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου». 

Στη Ζαγορά, σήµερα, 12
η 

 Ιουλίου 2016 ηµέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.µ.  στο 

∆ηµοτικό Κατάστηµα του ∆ήµου  Ζαγοράς - Μουρεσίου συνήλθε σε τακτική 

συνεδρίαση η Οικονοµική Επιτροπή Ζαγοράς - Μουρεσίου,  ύστερα από την 

5818/08-07-2016  πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό 

στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.  

Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) µελών βρέθηκαν 

παρόντα τα  πέντε (5)  µέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                  ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.   ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ                    1.   ΣΟΥΛ∆ΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ    

2.   ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                  2.   ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ 

3.   ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ                                                      

4.   ΒΑΣΤΑΡ∆ΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ                                                                                                                                

5.   ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                                                                                                                               

  

                                                                                                                         

       Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ Κρινάκη Γεώργιο, ∆ηµοτικό Υπάλληλο. 
 
Ο πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής και ∆ήµαρχος Ζαγοράς-Μουρεσίου, εισηγούµενος 

το 14
ο 
θέµα της ηµερήσιας διάταξης εξέθεσε ότι . 

       Η τεχνική υπηρεσία για το ανωτέρω έργο έχει υποβάλει προς έγκριση στην 

Οικονοµική επιτροπή του ∆ήµου, τεχνική έκθεση και περιγραφή εργασιών 

προκειµένου να καθορίσουµε τον τρόπο εκτέλεσης του έργου. 
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α/. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

Το έργο αφορά την επέµβαση σε σηµεία του αγροτικού δικτύου, όπου 

απαιτείτε,  για την στήριξη πρανών στη ∆.Ε. Μουρεσίου (ΤΚ Ανηλίου), του ∆ήµου 

Ζαγοράς Μουρεσίου,  µε την χρήση µηχανικών µέσων. Η επέµβαση είναι προληπτική 

και επείγουσα για να αποτραπεί κατολίσθηση βράχων και χωµάτινων όγκων. Από 

την καθαίρεση των αποκολληµένων βράχων και των χωµάτινων όγκων θα 

προκληθούν ζηµιές στο οδόστρωµα µε αποτέλεσµα την µη δυνατότητα πρόσβασης 

στις αγροτικές καλλιέργειες. Η καθαίρεση θα γίνει µε τη χρήση �µηχανικών �µέσων 

(µηχανική σφύρα και µηχανικός εκσκαφέας), θα ληφθούν ειδικά µέτρα προστασίας 

(διακοπή κυκλοφορίας της οδού για όσο χρόνο εκτελούνται εργασίες) για τα 

µηχανήµατα και τους χειριστές τους.  

Μετά το πέρας των καθαιρέσεων θα γίνει διαµόρφωση των πρανών και 

αποκατάσταση του οδοστρώµατος αν απαιτηθεί.  

Στις συµβατικές υποχρεώσεις του αναδόχου περιλαµβάνεται: 

α/. Η εκτέλεση των πάσης φύσεως γενικών εκσκαφών. 

β/. Η διαµόρφωση των πρανών των τυχόν αναβαθµών και η διαµόρφωση και 

συµπύκνωση 

του πυθµένα των ορυγµάτων. 

γ/. Η φόρτωση των προϊόντων εκσκαφών επί αυτοκινήτου, προς µεταφορά ή 

πλευρική 

απόθεση, προς µελλοντική µεταφορά ή επανεπίχωση. 

δ/. Η λήψη κάθε απαραίτητου µέτρου προστασίας έργων και προσωπικού κατά την 

εκτέλεση των εργασιών. 

 

Συγκεκριµένα θα πραγµατοποιηθούν οι παρακάτω εργασίες:   

1. ΑΡΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΙ∆ΟΥΣ Ε∆ΑΦΟΣ 

2. ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΚΣΚΑΦΕΣ ΣΕ Ε∆ΑΦΟΣ ΓΑΙΩ∆ΕΣ-ΗΜΙΒΡΑΧΩ∆ΕΣ  

3. ΦΟΡΤΟΕΚΦΟΡΤΩΣΗ ΜΕ ΜΗΧΑΝΙΚΑ ΜΕΣΑ 

4. ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΜΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
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O προϋπολογισµός του έργου ανέρχεται στα  4.871,96 ευρώ, 

συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ. Το έργο εντάσσεται στο τρέχων οικον. έτους 2015, 

στον κωδικό Κ.Α. 30-7333.34 µε εγκεκριµένη δαπάνη 5.000,00 ευρώ σύµφωνα µε 

την 69/2016 απόφαση της οικονοµικής επιτροπής Ζαγοράς Μουρεσίου περί ψήφισης 

εγγεγραµµένων πιστώσεων.  

Το έργο εντάχθηκε στον προϋπολογισµό του τρέχοντος οικονοµικού έτους 2016, µε 

την 83/2016 απόφαση του ∆.Σ. περί 2ης Αναµόρφωσης και η οποία εγκρίθηκε µε την  

1324/74456/16.05.2016 απόφαση της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Θεσσαλίας 

Στερεάς Ελλάδας – Τµήµα ∆ιοικητιό Οικονοµικό Ν. Μαγνησίας. 

Η δαπάνη θα καλυφθεί από τα τακτικά έσοδα του ∆ήµου. 

β/. ΤΙΜΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

 

1. Ο∆Ο: Σχετ. Αρθ. 16-Α  ΑΡΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΙ∆ΟΥΣ 

Ε∆ΑΦΟΣ 

(Αναθεωρείται µε το άρθρο Ο∆Ο-1420) 

Άρση καταπτώσεων ή κατολισθήσεων εδάφους οποιασδήποτε φύσεως από 

τα πρανή περιβάλλοντος χώρου πλησίον δεξαµενών και φρεατίων, µε την µεταφορά 

των προϊόντων σε οποιαδήποτε απόσταση.  

Στην τιµή µονάδος περιλαµβάνονται: 

• η δαπάνη των εργασιών άρσης των καταπτώσεων,  

• η δαπάνη φορτοεκφορτώσεων, µεταφοράς σε οποιαδήποτε απόσταση και 

απόθεσης σε θέσεις της έγκρισης της Υπηρεσίας των προϊόντων κατάπτωσης προς 

κατασκευή ή συµπλήρωση επιχωµάτων ή προς προσωρινή απόθεση ή προς 

οριστική αποµάκρυνση εκτός της περιοχής εργασιών, περιλαµβανοµένης και της 

τυχόν εκθάµνωσης, κοπής ή/και εκρίζωσης δέντρων οποιασδήποτε περιµέτρου και 

αποµάκρυνσής τους από την περιοχή των εργασιών. 

Στην τιµή µονάδος περιλαµβάνεται επίσης ανοιγµένα η δαπάνη µόρφωσης 

των πρανών και του πυθµένα της περιοχής κατάπτωσης, περιλαµβανοµένου του 

τυχόν αναγκαίου θρυµµατισµού ογκολίθων για τη διευκόλυνση της άρσης των 

προϊόντων κατάπτωσης  

Τιµή ανά κυβικό µέτρο  

ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ:    ΕΝΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ 

ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ:   1,20€ 
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2. ΟΙΚ 20.02  ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΚΣΚΑΦΕΣ ΣΕ Ε∆ΑΦΟΣ ΓΑΙΩ∆ΕΣ-

ΗΜΙΒΡΑΧΩ∆ΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΥΠΟΓΕΙΩΝ ΚΛΠ ΧΩΡΩΝ 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2112  

Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες-ηµιβραχώδες µε χρήση µηχανικών µέσων για 

την δηµιουργία υπογείων κλπ χώρων, σύµφωνα µε την µελέτη του έργου και την 

ΕΤΕΠ 02-03-00-00 "Γενικές εκσκαφές κτιριακών έργων", ελαχίστης πλευράς κάτοψης 

άνω των 3,00 m και συγχρόνως ολικής επιφανείας κάτοψης µεγαλυτέρας των 12,00 

m2, σε βάθος µέχρι 2,00 m από την προσπελάσιµη από τροχοφόρα στάθµη του 

εκσκαπτοµένου χώρου, εν ξηρώ ή εντός ύδατος βάθους έως 0,30 m, του οποίου η 

στάθµη, είτε ηρεµεί είτε υποβιβάζεται µε εφ' άπαξ ή συνεχή άντληση (η οποία 

πληρώνεται ιδιαίτερα), µε την µόρφωση των παρειών ή πρανών και του πυθµένα, τις 

τυχόν απαιτούµενες σποραδικές αντιστηρίξεις των παρειών και την συσσώρευση των 

προϊόντων εκσκαφής σε µέση απόσταση έως 30 m. 

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) επί ορύγµατος, µε την µεταφορά των προϊόντων 

εκσκαφών σε οποιαδήποτε απόσταση. Επιµέτρηση µε λήψη διατοµών προ και µετά 

την εκσκαφή.  

ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ:   ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ∆ΕΚΑ ΛΕΠΤΑ 

ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ:   4,10€ 

 

3. ΟΙΚ10.01 ΦΟΡΤΟΕΚΦΟΡΤΩΣΗ ΥΛΙΚΩΝ ΕΠΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ Η ΣΕ 

ΖΩΑ. 

Φορτοεκφόρτωση πετρωδών υλικών και παρεµφερών, δηλαδή αργών λίθων 

γενικά, σκύρων, χαλίκων, άµµου, αµµοχαλίκου, ασβέστου σε βώλους, θηραϊκής 

γης, κίσσηρης και σκωριών, επί οποιουδήποτε τροχοφόρου µεταφορικού µέσου ή 

ζώου. 

Τιµή ανά τόνο (ton) 

10.01.02  Φορτοεκφόρτωση µε µηχανικά µέσα 

ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ:   ΕΝΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ:   1,65€ 
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4. ΟΙΚ 10.07 Μεταφορές µε αυτοκίνητο  

Μεταφορά µε αυτοκίνητο οποιουδήποτε υλικού, ανά χιλιόµετρο αποστάσεως. 

Τιµή ανά τονοχιλιόµετρο (ton.km) 

10.07.01  δια µέσου οδών καλής βατότητας 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-1136 

Επί οδού επιτρέπουσας ταχύτητα άνω των 40 km/h 

ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ:    ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ:   0,35€ 

 

γ/. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 

Α/Α ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΡ. ΤΙΜ. 
ΜΟΝΑ∆Α 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

ΤΙΜΗ  

ΜΟΝΑ∆ΑΣ 
∆ΑΠΑΝΗ 

 

1 

 

ΑΡΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ 
ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΙ∆ΟΥΣ 
Ε∆ΑΦΟΣ 

Ο∆Ο: Σχετ. 
Αρθ. 16-Α   

 

κ.µ. 1.020,00 1,20 1.224,00 

 

2 

 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΚΣΚΑΦΕΣ ΣΕ 

Ε∆ΑΦΟΣ ΓΑΙΩ∆ΕΣ-

ΗΜΙΒΡΑΧΩ∆ΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΥΠΟΓΕΙΩΝ 

ΚΛΠ ΧΩΡΩΝ 

 

ΟΙΚ 20.02 κ.µ. 450,00 4,10 1.845,00 

 

3 

 

ΦΟΡΤΟΕΚΦΟΡΤΩΣΗ 
ΥΛΙΚΩΝ ΕΠΙ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ Η ΣΕ 
ΖΩΑ. 

ΦΟΡΤΟΕΚΦΟΡΤΩΣΗ 

ΜΕ ΜΗΧΑΝΙΚΑ ΜΕΣΑ 

 

ΟΙΚ10.01.02 

 
ton 430,00 1,65 709,50 

 

4 

 

 

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΜΕ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 

ΟΙΚ 
10.07.01 

ton.km 430,00 0,35 150,50 
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ΑΘΡΟΙΣΜΑ 

 

3.929,00 

     

 

ΦΠΑ 24% 

 

942,96 

     

 

ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ 

 

4.871,96 

 

 

 

δ/. ΛΟΙΠΑ ΘΕΜΑΤΑ 

α) Η συγκρότηση των συνεργείων υλοποίησης της εργασίας γίνεται µε αποκλειστική 

ευθύνη του αναδόχου, ο οποίος είναι ο µόνος υπεύθυνος κι υπόλογος έναντι του 

∆ήµου για την εν γένει έντεχνη κι εµπρόθεσµη εκτέλεση της εργασίας.  

β) Η χρονική διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών, το αντικείµενο της οποίας 

περιγράφεται αναλυτικά παραπάνω, είναι ένας (1) µήνας και αρχίζει από την 

ηµεροµηνία υπογραφής της σχετικής Σύµβασης και ανάρτησή της στο ΚΗΜ∆ΗΣ. 

γ) Τυχόν νέα υλικά τα οποία θα χρησιµοποιηθούν για τις εργασίες, πέραν αυτών που 

απαιτούνται για την αποκατάσταση διαρρεόντων δικτύων κι αναφέρονται στο 

Περιγραφικό Τιµολόγιο, θα πληρώνονται απολογιστικά. 

δ) Προληπτικά µέτρα ασφαλείας-ευθύνες αναδόχου. 

Ο ανάδοχος υποχρεούται να φροντίζει για την τήρηση της τάξης και καθαριότητας στο 

εργοτάξιό του ,για την έκδοση ενδεχόµενα απαιτουµένων αστυνοµικών αδειών 

εργασίας καθώς και για τη συµµόρφωσή του προς τις ισχύουσες κάθε φορά 

αστυνοµικές διατάξεις και εργατικούς νόµους , τις συλλογικές συµβάσεις, τις 

Κοινωνικές Ασφαλίσεις κλπ. Ο ανάδοχος πρέπει να παίρνει όλα τα απαιτούµενα µέτρα 

προφύλαξης των υλικών που χρησιµοποιούνται, των µηχανηµάτων ,των µεταφορικών 

µέσων ως και ασφαλείας του εν γένει εργατοτεχνικού προσωπικού ,των 

επιβλεποµένων και παντός τρίτου, τους ισχύοντες νόµους και διατάξεις µονοµερώς 

κάθε ευθύνη για οποιαδήποτε από την µη καλή εφαρµογή τους και συνέπεια. 

Κατά την εκτέλεση των εργασιών θα ληφθούν από τον εργολάβο όλα τα αναγκαία 
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µέτρα για αποφυγή ατυχήµατος στους εργαζοµένους ή διαβάτες και οποιαδήποτε 

βλάβη στις εγκαταστάσεις κοινής ωφέλειας ,υπονόµους ως και τις παρακείµενες 

οικοδοµές. 

Οποιαδήποτε τέτοια ζηµιά θα βαρύνει αποκλειστικά τον εργολάβο, η δε επανόρθωση 

θα γίνει σε βάρος και για λογαριασµό του.  

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος πρότεινε την απευθείας ανάθεση εκτέλεσης του έργου:       

*ΣΤΗΡΙΞΗ ΠΡΑΝΩΝ ΣΤΗ Δ.Ε.ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ* (ΤΚ ΑΝΗΛΙΟΥ)  προϋπολογισμού οικ. έτους 2016 

, με προϋπολογισμό έργου 4.871,96€, συμπ/νου ΦΠΑ  – σε βάρος του ΚΑ 30-7333.34- 

στον :   ΣΚΛΗΘΡΙΩΤΗ ∆ΗΜΗΤΡΙΟ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ, που σύµφωνα µε 

απόφαση της Πράξης Νο9/2-10-2015 του Τεχνικού Συµβουλίου ∆ηµοσίων Έργων, η 

επιχείρηση του προαναφερόµενου εµπειροτέχνη Ε.∆.Ε., που εδρεύει στο Ανήλιο 

Μαγνησίας, είναι εγγεγραµµένη στα Περιφερειακά Μητρώα Περιφερειακών 

Ενοτήτων Μαγνησίας και Σποράδων  µε  Αριθµό Μητρώου: 151, ΑΦΜ: 

046541436,  για την τριετία 13/09/2015-12/09/2018 για την ανάληψη στη 

Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας όπως και στην Περιφερειακή Ενότητα Λάρισας 

έργων ή εργασιών:  

- Ο∆ΟΠΟΙΙΑ ειδικά χωµατουργικά και µικρά τεχνικά, διανοίξεις οδών και 

αποχιονισµοί µε προϋπολογισµό έως 42.000,00€ πλέον Φ.Π.Α. 

- ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΑ, ειδικά σκυροδετήσεις – τσιµεντοστρώσεις, µε προϋπολογισµό 

µέχρι 18.000,00€ πλέον ΦΠΑ, 

και κάλεσε τα µέλη της Οικονοµικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 

Το µέλος της επιτροπής κος Κατσιφός Απόστολος εξέφρασε την διαφωνία του στην 

όλη εισήγηση του προέδρου και της Τεχνικής Υπηρεσίας,  επισηµαίνοντας την 

ασάφεια και την γενίκευση ως προς τον τόπο και το χώρο που θα εκτελεστούν οι 

εργασίες καθώς και η χρησιµότητα των παρεµβάσεων αυτών.  

Η Οικονοµική επιτροπή έχοντας υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, τις διατάξεις 

του άρθρου 72, παρ 1 του Ν.3852/2010  του άρθρου 15, παρ 1 του Π.∆ 171/1981 του 

άρθρου 21 παρ 9 του Ν.3731/2008  των άρθρων 3 παρ γ και 28 παρ 1 περ ε του Ν 

3669/08 και έπειτα από διαλογική συζήτηση  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Α. Αναθέτει την εκτέλεση του έργου, µε τίτλο: *ΣΤΗΡΙΞΗ ΠΡΑΝΩΝ ΣΤΗ 

Δ.Ε.ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ* (ΤΚ ΑΝΗΛΙΟΥ)  προϋπολογισμού οικ. έτους 2016 , με προϋπολογισμό 

έργου 4.871,96€, συμπ/νου ΦΠΑ  – σε βάρος του ΚΑ 30-7333.34- στον :   

ΣΚΛΗΘΡΙΩΤΗ ∆ΗΜΗΤΡΙΟ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ, που σύµφωνα µε απόφαση 

της Πράξης Νο9/2-10-2015 του Τεχνικού Συµβουλίου ∆ηµοσίων Έργων, η 

επιχείρηση του προαναφερόµενου εµπειροτέχνη Ε.∆.Ε., που εδρεύει στο Ανήλιο 
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Μαγνησίας, είναι εγγεγραµµένη στα Περιφερειακά Μητρώα Περιφερειακών 

Ενοτήτων Μαγνησίας και Σποράδων  µε  Αριθµό Μητρώου: 151, ΑΦΜ: 

046541436,  για την τριετία 13/09/2015-12/09/2018 για την ανάληψη στη 

Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας όπως και στην Περιφερειακή Ενότητα Λάρισας 

έργων ή εργασιών:  

- Ο∆ΟΠΟΙΙΑ ειδικά χωµατουργικά και µικρά τεχνικά, διανοίξεις οδών και 

αποχιονισµοί µε προϋπολογισµό έως 42.000,00€ πλέον Φ.Π.Α. 

- ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΑ, ειδικά σκυροδετήσεις – τσιµεντοστρώσεις, µε προϋπολογισµό 

µέχρι 18.000,00€ πλέον ΦΠΑ, 

Β.  Εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος για την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού. 

Το µέλος της επιτροπής κος Κατσιφός Απόστολος εξέφρασε την διαφωνία του στην 

όλη εισήγηση του προέδρου και της Τεχνικής Υπηρεσίας,  επισηµαίνοντας την 

ασάφεια και την γενίκευση ως προς τον τόπο και το χώρο που θα εκτελεστούν οι 

εργασίες καθώς και την χρησιµότητα των παρεµβάσεων αυτών.  

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό  83/2016 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο πρόεδρος                                                                          Τα µέλη 

(υπογραφή)                                                                        (υπογραφές) 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

& 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 

 

ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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